

Keresőképtelenek segélyezése:

A kötelező egészségbiztosításról szóló jogszabályokkal összhangban keresőképtelennek minősül a jogosult, ha betegsége miatt munkáját nem tudja ellátni.

Keresőképtelenség miatt kieső jövedelem pótlása

Keresőképtelenség miatt kieső jövedelem pótlása szolgáltatás annak a jogosultnak jár, aki keresőképtelenségét orvosi igazolással támasztja alá. **Kórházi igazolást csak akkor lehet figyelembe venni, ha nem haladja meg a 10 napot, nem jár rá kórházi ellátásra szolgáltatás.**

Kórházi ellátás kiadásainak finanszírozása

Kórházi ellátás kiadásainak finanszírozása szolgáltatás annak a jogosultnak jár, aki keresőképtelensége alatt kórházi ellátásban részesül(t). A kórházi ápolásnak csak a kórházban, gyógykezelésben eltöltött idő minősül. Nem számít kórházi ápolásnak az alkohol, vagy kábítószer függőség kezelése. **Amennyiben a folyamatos kórházi ellátás meghaladja a 30 napot, akkor csak a kórházi ápolásra járó – magasabb összegű - szolgáltatás számolható el, a 30 napot meghaladó keresőképtelenségre járó szolgáltatás nem.**

Nevelési-kezdési tanévkezdési (beiskolázási) támogatás

Tanévkezdési támogatásban részesülhet – naptári évenként egyszer – az a pénztártag, aki a közoktatásról szóló törvényben meghatározott gyermek, tanuló számára a rá tekintettel a családok támogatásáról szóló törvény szerint családi pótlékra jogosult, az általa vásárolt tankönyv, taneszköz, ruházat, valamint a felsőoktatásról szóló törvény 1. sz. mellékletében felsorolt, Magyarország államilag elismert felsőoktatási intézményében hallgatói jogviszonnyal rendelkező 25. életévét be nem töltött természetes személy tekintetében kifizetett költségtérítés (tandíj) térítési díj, kollégiumi díj, albérlési díj megtérítése tekintetében.

Születés (szülés) támogatása

Születés (szülés) támogatása szolgáltatásban részesülhet az a jogosult, akinek gyermeke születik, vagy gyermeket örökbe fogad. A jogosultságot születési anyakönyvi kivonattal, vagy az örökbefogadást igazoló dokumentummal kell igazolni.

Átmeneti segély

Átmeneti segély szolgáltatásban - az SZT alapján – az a jogosult részesülhet, aki a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül(t), természeti kár következtében.

Gyógyszer és gyógyászati segédeszköz árának támogatása

Gyógyszer támogatás annak a pénztárnak jár, akinek a rendszeres gyógyszerköltsége meghaladja a bruttó bérének 10 %-át, és legalább 5.000 Ft. Kivéve a közgyógyellátásban részesülő pénztártagok.

Gyógyászati segédeszköz árának támogatása annak a pénztárnak jár, akinek a segédeszköz ára meghaladja a bruttó bérének 20 %-át, és legalább 20.000 Ft. Kivéve a közgyógyellátásban részesülő pénztártagok.

A szolgáltatás menete:

A pénztári tagság alapján támasztott bármely szolgáltatási igényt írásban kell benyújtani, a helyi szakszervezeti alapszervezet titkárnak a HVDSZ 2000 (illetékes) területi képviselőjéhez. A segély kérelmet a kérelmet megalapozó esemény bekövetkezését követő 120 napon belül kell benyújtani. Ennek elmulasztása esetén a pénztár annyiban mentesül a szolgáltatási összeg kifizetése alól, amennyiben emiatt lényeges körülmények kideríthetetlené váltak. Amennyiben a jogosult a szolgáltatási igénybejelentésének önhibáján kívül (baleset, kórházi ápolás, hatósági eljárás határozatának késedelmes elkészülte, stb.) nem tud eleget tenni, a 120 napos határidőt a gátló tényező elmúlásának napjától kell számítani.

A nevelési-kezdési tanévkezdési (beiskolázási) támogatást a tanév első napját megelőző 15 napon belül, és a tanév utolsó napját követő 15 napon belül kiállított és teljesített számla alapján lehet igényelni annak a pénztárnak, aki 3 (25 év alatti) gyermeket nevel, vagy 2 gyermeket egyedül nevel, és legalább 1 gyermek iskoláskorú.

A szolgáltatás bizonylatai:

A szolgáltatási igényt az erre a célra rendszeresített igénykérő lapon kell benyújtani. Az igénykérő laphoz (az igény típusának megfelelően) a következő okmányokat kell csatolni:

- A pénztár által az elbíráláshoz szükségesnek tartott minden irat, a szolgáltatás igénybevételére szolgáló igénylőlapon feltüntetettek szerint.

- A számla a tag nevére szóló eredeti számla legyen a számviteli törvény és az áfa törvénynek megfelelő tartalommal.

- Amennyiben a pénztárnak az eredeti számlára a jótálláshoz szüksége van – gyógyászati segédeszközök esetében – akkor a számlát kiállító Cég hiteles számlamásolata szükséges (eredeti aláírással, pecséttel) a segélykérelemhez.